Тест по теме «Эволюционное учение»( 11 класс)
1. Наследственную изменчивость Ч.Дарвин называл:


а) модификационной


б) групповой


в) неопределённой

г) определенной

2. Движущая сила эволюции (по Дарвину) видов – это:


а) искусственный отбор


б) наследственная изменчивость


в) популяционные волны


г) борьба за существование

3. Материалом для эволюции служит:


а) борьба за существование


б) естественный отбор


в) модификационная изменчивость


г) наследственная изменчивость

4. Укажите неверное утверждение: «Результат действия естественного отбора – это…»


а) приспособленность организмов к среде обитания


б) многообразие органического мира


в) наследственная изменчивость


г) образование новых видов

5. Основная заслуга Дарвина состоит:


а) в формулировании биогенетического закона


б) создании первой эволюционной теории


в) разработке теории естественного отбора


г) создании закона наследственных рядов

6. По Ч.Дарвину, движущими силами эволюции являются:


а) борьба за существование


б) наследственная изменчивость


в) естественный отбор


г) всё перечисленное

7. Ведущую роль в эволюции играет следующий вид изменчивости:

а) определённая


б) модификационная


в) групповая


г) мутационная

8. Способность организмов производить большое количество потомков и ограниченность мест обитания и жизненность ресурсов являются непосредственными причинами:


а) наследственной изменчивости;


б) борьбы за существование;


в) вымирания;


г) видообразования 

9. Наследственная изменчивость в процессе эволюции:


а) создает новые виды;


б) доставляет материал для эволюции;


в) закрепляет созданный в процессе эволюции материал;


г) сохраняет наиболее полезные изменения.

10. Результатом действия естественного отбора не является:


а) приспособленность организмов к среде обитания;


б) многообразие органического мира;


в) борьба за существование;


г) совершенствование организации живых существ. 

